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Vragen van het lid Helder (PVV) aan de Minister van Veiligheid en Justitie over 
het bericht «Nauwelijks controle op ingetrokken rijbewijs» (ingezonden 
13 november 2015). 

Mededeling van Minister van der Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
8 december 2015) 

Vraag 1
Klopt het dat personen die een rijontzegging hebben gekregen vrijwel 
ongehinderd achter het stuur kunnen zitten omdat de controle op hun straf 
ontbreekt?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het onacceptabel is en een klap in het gezicht van 
(eventuele) slachtoffers en justitie dat mensen ondanks een rijontzegging 
gewoon weer de weg op gaan? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Waarom zijn de controles waarbij iemand staande wordt gehouden er bijna 
niet meer, terwijl dit vrijwel de enige manier is om rijontzeggingen te 
checken? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat er meer middelen ter controle moeten worden ingezet 
en dat niet gewacht moet worden tot iemand opvalt door zijn rijgedrag of 
weer een (dodelijk) ongeluk veroorzaakt? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Welke maatregelen gaat u nemen om ervoor te zorgen dat de pakkans wordt 
verhoogd, nu het Openbaar Ministerie erkent dat er te weinig middelen zijn 
om rijontzeggingen te controleren en iemand wel heel veel pech moet 
hebben om tegen de lamp te lopen? 

Vraag 6
Wat doet de lokale driehoek aan dit probleem? 

1 Telegraaf, Nauwelijks controle op ingetrokken rijbewijs», 12 november 2015
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Vraag 7
Welke consequenties volgen er voor M. B. J. die in 2011 een dodelijk ongeluk 
veroorzaakte en ondanks een rijontzegging van acht jaar (en die tot op heden 
geldt) weer de auto instapte, waarbij hij weer in de fout ging en hij frontaal 
een andere auto ramde? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat dit hardleerse gevaar op de weg het beste een tijdje 
achter slot en grendel kan verdwijnen? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Helder (PVV) van 
uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het bericht 
«Nauwelijks controle op ingetrokken rijbewijs» (ingezonden 13 november 
2015) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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